

# **РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ О СОЗДАНИИ «ЦЕНТРА ГЕЙДАРА АЛИЕВА»**

Каждая страница летописи созидательной деятельности, осуществляемой с 1969 года в нашей республике общегосударственным лидером азербайджанского народа Гейдаром Алиевым, отражает незабываемые мгновения нашей истории. События, имеющие важное значение в судьбах всех азербайджанцев, в том числе церемонии подписания нефтяных контрактов, проектов, связанных с возрождением исторического Шелкового пути, съезды азербайджанцев мира, международные саммиты и нефтяные выставки, состоялись в таких величественных зданиях, как Дворец и Спортивно-концертный комплекс, носящие имя Гейдара Алиева, дворец «Гюлестан».

Достойно продолжая стратегию Гейдара Алиева, наша страна в последние три года добилась больших успехов. По многим экономическим показателям Азербайджан вошел в число лидеров не только в регионе, но и в мире. Растущее внимание и интерес к нашей республике нашли свое отражение в постоянном увеличении числа проводимых здесь конференций, конкурсов и встреч международного масштаба. Ощущается большая потребность в едином комплексе, позволяющем организовывать подобные церемонии, соответствующем современным требованиям и соединяющем в едином пространстве залы, подходящие для конференций, выставок, концертов, приемов, библиотек и других целей.

Как Президент независимой Азербайджан-

ской Республики Гейдар Алиев в ходе официальных визитов в различные страны с высокими трибунами мира доводил до мировой общественности правду об Азербайджане. Некоторые выступления состоялись в центрах, созданных в честь исторических личностей этих стран. Хотя эти центры отличаются друг от друга по структуре и программам деятельности, главной особенностью, объединяющей их, является то, что они действуют в соответствии с политической идеологией лиц, имена которых они носят. Играя большую роль в общественно-политической и культурной жизни страны, эти центры в то же время очень удобны и для проведения политических мероприятий международного уровня, различных конференций и фестивалей.

Основоположник независимой азербайджанской государственности Гейдар Алиев, подарив нам столицу глубокую философскую концепцию, как азербайджанство, неоднократно завещал беречь азербайджанский язык, историю Азербайджана, азербайджанскую культуру и наши национально-духовные ценности. В нашей стране ведется огромная работа в рамках идеологии азербайджанства, однако ощущается необходимость в системной координации этой работы из единого центра. Решимость граждан Азербайджана реализовать свои мечты и устремления, участвуя в рамках происходящих в мире современных процессов в широкомасштабных проектах, связанных с судьбой своей Родины, нации и народа, выводит на передний

план необходимость создания «Центра Гейдара Алиева», оснащенного современными технологиями и обладающего разветвленной структурой.

В целях глубокого изучения, широкой пропаганды и всестороннего развития философии государственности и идеологии азербайджанства Гейдара Алиева **постановляю:**

1. Создать в столице Азербайджанской Республики городе Баку «Центр Гейдара Алиева».

2. Государственному комитету Азербайджанской Республики по управлению государственным имуществом в месячный срок представить Президенту Азербайджанской Республики предложения, связанные с отведением в городе Баку соответствующего места для сооружения «Центра Гейдара Алиева» и проведением строительно-монтажных работ.

3. Администрации Президента Азербайджанской Республики в трехмесячный срок представить Президенту Азербайджанской Республики предложения о структуре, управлении и программе деятельности «Центра Гейдара Алиева».

4. Настоящее Распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

**Ильхам АЛИЕВ,  
Президент  
Азербайджанской Республики**

г.Баку, 29 декабря 2006 года